Инструкция по выполнению работы

   На выполнение  экзаменационной работы по биологии в 6 классе отводится 45 минут. Работа состоит из 2 частей и включает 15 заданий.

    Часть 1 содержит 12 заданий (А1-А12). К каждому заданию приводится 4 варианта ответа, из которых только один верный.

    Часть2 включает 3 задания (В1-В3):  2-с выбором трех верных ответов из шести, 1-на установление соответствия.

     За каждый правильный ответ в зависимости от сложности задания дается один и более баллов. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно большее количество баллов.

       Желаем успеха!

Задания части А.

Выберите один правильный ответ из четырех предложенных.

А1. Питательные вещества в семени пшеницы находятся в 

1) корешке

2) семядоле

3) эндосперме

4) покровах семени

А2. Корень, развивающийся из корешка зародыша, называется

1) главным

2) боковым

3) мочковатым

4) придаточным

А3. Корневые клубни образуются из

1) главного корня

2) боковых корней

3) боковых и придаточных корней

4) главного корня и нижней части стебля.

А4. Побег, у которого плохо различимы междоузлия,

1) ползучий

2) удлиненный

3) укороченный

4) цепляющийся

А5. Видоизменением побега является
1) колючка кактуса

2) усик гороха

3) корневище гороха

4) корнеплод моркови

А6. Стебель деревьев растет в толщину за счет деления клеток 

1) камбия

2) луба

3) древесины

4) сердцевины

А7. Околоцветник образуют

1) чашечка и пестик

2) чашечка и венчик

3) пестик и тычинки

4) лепестки и тычинки

1) А8. Цветки, имеющие только тычинки или только пестики, называются

2) однополыми

3) обоеполыми

4) двудомными

5) однодомными

А9. Растения, мужские и женские цветки которых находятся на одной особи,       называются

1) однополыми

2) обоеполыми

3) двудомными

4) однодомными.

А10. Для вишни и примулы характерно соцветие

1) кисть

2) щиток

3) метелка

4) простой зонтик

А11. У картофеля плод

1) коробочка

2) клубень

3) семянка

4) ягода

А12. Плод пшеницы
1) зерновка

2) костянка

3) семянка

4) орех
Задания  части В
Выберите три правильных ответа из шести  предложенных.

В1. Для большинства растений класса Однодольные характерны признаки
       1)Мочковатая корневая система

       2) стержневая корневая система

       3)семя имеет 1 семядолю

       4)семя имеет 2,.3,4 семядоли

       5) параллельное или дуговое жилкование листьев

       6)сетчатое жилкование листьев

В2.  Плод яблоко у

1) яблони

2) рябины

3) вишни

4) груши

5) малины

6) сливы
В3.Установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов
Признаки                                                Растение

А) однодольное растение                                       1) подсолнечник

Б) двудольное растение                                          2) тюльпан

В) однолетнее растение

Г) многолетнее растение

Д) имеет крупные одиночные цветки

Е) теплолюбивое растение

Запишите в таблицу цифры, соответствующие выбранным ответам.
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